

お詫びと訂正

『2016年度 介護福祉士 全国統一模擬試験（第1回）』の午前問題本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2016年8月22日更新）

午前問題

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
21 頁	問題 40 問題文 2～3 行目	<u>L</u> さんの話し方はし っかりしており、ほかに 大きな変化はみられ ない。 <u>K</u> 介護福祉職	<u>K</u> さんの話し方はし っかりしており、ほかに 大きな変化はみられ ない。 <u>L</u> 介護福祉職	2016/8/22 更 新